
 

 

Μπορντώ – Αρασόν – Σεντ Εμιλιόν – Σαρλά 

κρουαζιέρα στον Ντορντόν – Σπήλαιο Λασκό – Ροκαμαντούρ  

Καόρ – Αλμπί – Πες Μερλ – Καρκασόν – Τουλούζη    

 

 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 20.07, 31.08         8 ημέρες     

 ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ Με εισόδους, οινογνωσία, ειδικές επισκέψεις 

και κρουαζιέρα που θα βρείτε μόνο στο Versus! 



 

 
 

 

  



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Οι κρυμμένες ομορφιές  

της μεσαιωνικής Νοτιοδυτικής Γαλλίας 

Μπορεί ένα ταξίδι στη Νοτιοδυτική Γαλλία να μας αποκαλύψει, μέσω του κρασιού, 

έναν εντελώς άγνωστο μεσαιωνικό  κόσμο, να μας μεταφέρει στην Παλαιολιθική 

Εποχή, να μας συστήσει από την αρχή τη γαλλική αναγέννηση και ταυτόχρονα  να 

μας μυήσει στην υψηλή τεχνολογία του μέλλοντος;  

Ναι μπορεί! 

 

Ένα εξειδικευμένο και πολύ ενδιαφέρον εξερευνητικό οδοιπορικό του Versus στη 

μεσαιωνική Νοτιοδυτική Γαλλία, με εξαιρετικές παροχές που περιλαμβάνονται όλες 

στην τελική τιμή. 

Εξερευνούμε την οινική μεσαιωνική περιοχή της Ακουιτανίας και της Οξιτανίας, με 

αφετηρία το Μπορντώ και τέρμα την Τουλούζη. Βλέπουμε λαμπρές πόλεις 

κοσμήματα, διασχίζουμε αρχαίους ρωμαϊκούς αμπελώνες, επισκεπτόμαστε 

κουκλίστικα χωριά με κάστρα, πέτρινα σπίτια, ιστορικά μοναστήρια, κάνουμε μια 

μαγική κρουαζιέρα στον ποταμό Ντορντόν με ιστιοφόρο γκαμπάρ του 18ου αιώνα, 

επισκεπτόμαστε τα δύο κορυφαία προϊστορικά σπήλαια Λασκώ και Πες Μερλ, με τις 

απίθανες βραχογραφίες από την Παλαιολιθική Εποχή. Κάνουμε οινογνωσία στους 

θρυλικούς αμπελώνες του Μπορντώ και δοκιμάζουμε μαύρη τρούφα, πατέ και 

φουαγκρά, στις πόλεις και στα χωριά που καθιέρωσαν τα γαλλικά ντελικατέσεν 

παγκοσμίως. Βλέπουμε το Κανάλι του Μιντί, το θαύμα της αρχαίας ρωμαϊκής 

υδραυλικής μηχανικής, που ενώνει τον Ατλαντικό με τη Μεσόγειο αλλά 

επισκεπτόμαστε και το εργοστάσιο των διώροφων αεροπλάνων Airbus στα 

περίχωρα της Τουλούζης.  

 

    



 

 
  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ  

ΤΟΥ VERSUS 

Ένα άρτια οργανωμένο και δομημένο πρόγραμμα του Versus, για την απόλυτη εξερεύνηση 

της άγνωστης Νοτιοδυτικής Γαλλίας. Με απίστευτες παροχές (οινογνωσία, κρουαζιέρα, 

επίσκεψη σε 2 προϊστορικά σπήλαια, μουσείο Airbus) που περιλαμβάνονται στην τιμή(!) και 

μοναδικές διανυκτερεύσεις σε μεσαιωνικές πόλεις και χωριά που θα λατρέψετε!  

Ειδικότερα: 

• Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* σε μεσαιωνικές πόλεις και χωριά που δεν θα πιστεύετε 

ότι υπάρχουν! 

• Εξαιρετική ξενάγηση στο Μπορντώ (το μεγαλύτερο μνημείο της UNESCO 

παγκοσμίως) αλλά και στους αρχαίους ρωμαϊκούς αμπελώνες του 

• Περιλαμβάνεται σπάνια οινογνωσία σε σατώ του Σεντ Εμιλιόν, για να δοκιμάσουμε 

το καλύτερο κρασί του κόσμου 

• Ξεναγήσεις σε άγνωστα μεσαιωνικά χωριά, που θεωρούνται τα ωραιότερα του 

πλανήτη! 

• Περιλαμβάνεται η είσοδος στο Μουσείο Βραχογραφιών του προϊστορικού 

σπηλαίου Λασκώ.  

• Περιλαμβάνεται η είσοδος στο προϊστορικό σπήλαιο Πες Μερλ (είναι επισκέψιμο) 

όπου θα δούμε τις αυθεντικές βραχογραφίες της Παλαιολιθικής Εποχής  

• Περιλαμβάνεται κρουαζιέρα με γκαμπάρ (ιστιοφόρο του 18ου αιώνα) στον ποταμό 

Ντορντόν, για να δούμε τα ασβεστολιθικά κάστρα μέσα στους αμπελώνες και τα 

απίθανα κρυφά μεσαιωνικά χωριά Μπεϊνάκ & Ντομ 

• Επίσκεψη στη θρυλική Ροκαμαντούρ με τη θαυματουργή ξυλόγλυπτη Μαύρη 

Παναγία και το επικό αήττητο σπαθί του Ρολάνδου 

• Ξενάγηση στη μεσαιωνική Αλμπί, τη γενέτειρα του Γάλλου ζωγράφου των καμπαρέ, 

Τουλούζ Λοτρέκ 

• Διαμονή και ξενάγηση στη… ροζ Τουλούζη 

• Περιλαμβάνεται επίσκεψη στο εργοστάσιο συναρμολόγησης των διώροφων 

αεροπλάνων Airbus, το οποίο καλύπτει 7.000 στρέμματα, στα περίχωρα της 

Τουλούζης 

• Έμπειρος και εξαιρετικά καταρτισμένος, στην περιοχή, Έλληνας αρχηγός/ξεναγός 

που είναι συνεχώς μαζί σας από την Αθήνα και όχι τοπικός συνοδός για μία 

ξενάγηση που μετά δεν τον ξαναβλέπετε 

Προσοχή! Οι φόροι των πόλεων, των ξενοδοχείων και τα checkpoints, καθώς και τα 

φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνετε τίποτα τοπικά, 

όπως συμβαίνει συνήθως 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Τα ωραιότερα 

μεσαιωνικά χωριά 

του κόσμου 

Είναι άγνωστα αλλά 

πανέμορφα. Είναι χτισμένα 

μέσα σε κοιλάδες, πάνω σε 

γκρεμούς, σκαρφαλωμένα σε 

λόφους και βράχους. Είναι τα 

μεσαιωνικά χωριά της 

Ακουιτανίας και της Οξιτανίας, 

δύο ιστορικών περιοχών της 

Νοτιοδυτικής Γαλλίας, και 

βρίσκονται κατάσπαρτα μέσα 

στους αρχαίους ρωμαϊκούς 

αμπελώνες. Από αυτά τα χωριά 

άρχισε η γαλλική παράδοση 

της οινοποιίας και η εμπορική 

διάδοσή της, από τους 

μοναχούς του μεσαίωνα, μέσω 

του προσκυνηματικού δρόμου 

προς το ισπανικό Σαντιάγο ντε 

Κομποστέλα. Τον 11ο αιώνα, 

καθώς ο χριστιανισμός 

εξαπλωνόταν στη Γηραιά 

Ήπειρο, ο δρόμος αυτός, που 

ήταν στόχος ζωής για τους 

νεοβάπτιστους χριστιανούς, 

ξεκινούσε από τη Βρετανία και 

τη Βόρεια και Κεντρική Ευρώπη. 

Στο οδοιπορικό μας στις 

Κρυμμένες Ομορφιές της 

Νοτιοδυτικής Γαλλίας, θα 

επισκεφτούμε, θα ξεναγηθούμε 

και θα διανυκτερεύσουμε στα 

σημαντικότερα από αυτά τα 

χωριά, που μοιάζουν με 

κινηματογραφικά σκηνικά 

ταινιών εποχής. Είναι όλα 

μνημεία της UNESCO και 

φιγουράρουν στην κορυφή της 

λίστας με τα Ωραιότερα Χωριά 

της Γαλλίας.  

 

    



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Σπήλαια Βραχογραφιών  

Λασκώ και Πες Μερλ 

Ανακαλύφθηκαν στις αρχές του 20ού αιώνα και άλλαξαν όλα όσα γνωρίζαμε 

για τον προϊστορικό άνθρωπο. Μέσα σε αυτά προφυλάσσονταν οι πρόγονοί 

μας την Εποχή των Παγετώνων. Και στα τοιχώματά τους ζωγράφισαν χιλιάδες 

εικόνες ζώων. Το Σπήλαιο Λασκώ ανακαλύφτηκε το 1940. Περιέχει 6.000 

βραχογραφίες που απλώνονται έκταση σε 900 τ.μ. Οι βραχογραφίες 

(ζωγραφική και ανάγλυφα) χρονολογούνται πριν από 17.000 χρόνια και 

αναπαριστούν βοοειδή, βίσωνες και άλογα. Υπάρχουν και ορισμένα ίχνη 

αναπαράστασης ανθρώπων.  

Το Σπήλαιο Πες Μερλ εκτείνεται σε δύο επίπεδα, έχει μήκος 2 χλμ. και 

περιλαμβάνει υποσπήλαια, πηγάδια και κεκλιμένες σήραγγες, γεμάτα με 

βραχογραφίες που χρονολογούνται το 25.000 π.Χ., δηλαδή στην Ανώτερη 

Παλαιολιθική Εποχή. Έχει 7 υπόγειους χώρους και οι βραχογραφίες του 

εικονίζουν 25 μαμούθ, 13 βίσωνες, 9 άλογα, 7 ούρους, 4 ελάφια, έναν 

μεγαλόκερο, 2 αγριοκάτσικα, 2 ψάρια, μία αγριόγατα, μία αρκούδα και 5 

φανταστικά ζώα. Οι ανθρώπινες φιγούρες είναι είτε ρεαλιστικές (3 γυναίκες και 

1 άντρας) είτε συμβολικές (9 γυναίκες-βίσωνες). Ίχνη παιδικών ποδιών 

βρέθηκαν επίσης σε βάθος πάνω από 800 μέτρα.  

 

    



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έκπληξη!  

Οινογνωσία και Κρουαζιέρα 

Μέσα στις παροχές αυτού του υπερ-προγράμματος του Versus 

στις Κρυμμένες Ομορφιές της Νοτιοδυτικής Γαλλίας, 

περιλαμβάνεται η σπάνια εμπειρία οινογνωσίας σε αυθεντικό 

σατώ στους αμπελώνες του Μπορντώ και συγκεκριμένα στο 

μεσαιωνικό χωριό Σεντ Εμιλιόν. Εκεί τα αμπέλια εισήχθησαν από 

τους Ρωμαίους αλλά καλλιεργήθηκαν και έγιναν αντικείμενο 

εμπορικής εκμετάλλευσης από τους μοναχούς τον 8ο αιώνα. 

Σήμερα τα φημισμένα κρασιά του Σεντ Εμιλιόν, θεωρούνται από τα 

καλύτερα στον κόσμο! 

Επιπλέον, στην ίδια περιοχή, σας έχουμε ετοιμάσει μία απίθανη 

κρουαζιέρα, με ιστιοφόρο γκαμπάρ του 18ου αιώνα, στον ποταμό 

Ντορντόν. Τα γκαμπάρ χρησιμοποιούνταν ιστορικά στα ποτάμια 

της Γαλλίας για να μεταφέρουν εμπορεύματα και ξυλεία. Εμείς στην 

κρουαζιέρα μας θα δούμε απέραντους αμπελώνες, διάσπαρτα 

ασβεστολιθικά κάστρα του μεσαίωνα αλλά και δύο μεσαιωνικά 

χωριά-κοσμήματα, το Μπεϊνάκ και το Ντομ.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το εργοστάσιο Airbus  

στην Τουλούζη 

Η Τουλούζη είναι το μεγαλύτερο κέντρο δορυφορικής τεχνολογίας και αστροναυτικής 

βιομηχανίας στην Ευρώπη. Είναι επίσης έδρα της αεροναυπηγικής εταιρίας Airbus. Το 

πρόγραμμά μας λοιπόν περιλαμβάνει μία συναρπαστική επίσκεψη στο, 7.000 στρεμμάτων, 

εργοστάσιο συναρμολόγησης των περίφημων διώροφων αεροπλάνων.  

Εκεί θα μάθουμε όλη την ιστορία της αεροπλοΐας στην Τουλούζη, θα κάνουμε περιήγηση 

στο εργοστάσιο, θα δούμε από κοντά τη συναρμολόγηση του μεγάλου μοντέλου A350 με 

τουρμπίνες XWB και θα μας κάνουν λεπτομερή παρουσίαση της διαδικασίας κατασκευής 

ενός αεροπλάνου. Επίσης θα επισκεφτούμε το Μουσείο Αεροσκοπίας, στο οποίο θα δούμε 

και το μοντέλο Concorde. Ίσως δούμε και δοκιμαστική πτήση από την πλατφόρμα 

παρακολούθησης.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ροκαμαντούρ μεσαιωνικοί θρύλοι 
Σύμφωνα με τον θρύλο, λοιπόν, στον εν λόγω βράχο ανακαλύφθηκε το 1166 ένα άθικτο νεκρό σώμα 

σε κρύπτη που βρισκόταν δίπλα σε ένα παρεκκλήσι. Τότε υφάνθηκε η ιστορία: το σώμα ανήκε στον 

υπηρέτη της Παναγίας, τον Αμαδούρο ή ανήκε σε φοροεισπράκτορα της Ιεριχούς, τον Ζακχαίο, ο 

οποίος μετά τον θάνατο του Χριστού μετανόησε, άλλαξε το όνομά του σε Αμαδούρο, έγινε ερημίτης 

ιεραπόστολος, έφτασε μέχρι τη Γαλατία διδάσκοντας τη χριστιανοσύνη, βρήκε αυτόν τον βράχο, 

έφτιαξε το παρεκκλήσι και μόνασε.  

Οι παραπάνω ιστορίες διανθίστηκαν και με διάφορα θαύματα που πραγματοποίησε το ερημίτης. Το 

θέμα είναι πως βράχος και το παρεκκλήσι «διαφημίστηκαν» ως σταθμός στον προσκυνηματικό 

δρόμο για το Σαντιάγο ντε Κομποστέλα και έτσι χτίστηκαν οι μονές, έγινε γεωργική εκμετάλλευση της 

κοιλάδας από τους μοναχούς και συνακολούθως ιδρύθηκε η πόλη που πήρε την ονομασία 

Ροκαμαντούρ. Στο πλαίσιο της «διαφήμισης» ο πρώτος φραγκισκανός πάπας, Νικόλαος 4ος, το 1291, 

ανακοίνωσε πως όποιος προσκυνητής πήγαινε στη Ροκαμαντούρ, θα έπαιρνε 3 συγχωροχάρτια με 

βουλοκέρι και άφεση αμαρτιών για 40 ημέρες!   

Ο άλλος μύθος που έκανε διάσημη τη Ροκαμαντούρ τον μεσαίωνα, σχετίζεται με το επικό Άσμα του 

Ρολάνδου, του 11ου αιώνα, το οποίο είναι το αρχαιότερο γαλλικό δείγμα γραφής. Το Άσμα, γραφόταν 

και συμπληρωνόταν για περίπου 35 χρόνια και εξιστορεί τις περιπέτειες του Ρολάνδου, που ήταν 

παλαδίνος του Καρλομάγνου (747-814) του πρώτου αυτοκράτορα της Αγίας Ρωμαϊκής 

Αυτοκρατορίας. Οι παλαδίνοι ήταν ιππότες του μεσαίωνα, οι οποίοι περνούσαν τη ζωή τους 

περιπλανώμενοι σε αναζήτηση περιπετειών. Ο Ρολάνδος, σύμφωνα με το Άσμα είχε ένα πανίσχυρο 

σπαθί, το Ντουρεντάλ. Λίγο πριν πεθάνει, σε μία μάχη με τους Σαρακινούς που δόθηκε στα 

Πυρηναία, κατέφυγε στη Ροκαμαντούρ, και προσπάθησε να σπάσει το σπαθί του για να μην πέσει 

στα χέρια του εχθρού. Το σπαθί, ως αήττητο, δεν έσπασε, και τότε εκείνος το πέταξε στον βράχο 

δίπλα στο παρεκκλήσι της Μαύρης Παναγίας. Αυτό… άνοιξε μια ρωγμή και κρύφτηκε μέσα στον 

βράχο. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ένα γνήσιο εξερευνητικό ταξίδι στην άγνωστη Νοτιοδυτική Γαλλία, που θα σας μείνει 

αξέχαστο! Το Versus για μία ακόμη φορά ξεπερνάει τον εαυτό του, και οργανώνει ένα 

βαθειά πολιτιστικό και πολύ ευχάριστο οδοιπορικό στο καλά κρυμμένο διαμάντι της 

Γαλλίας (Ακουιτανία & Οξιτανία), με τους αρχαίους ρωμαϊκούς αμπελώνες, τα μεσαιωνικά 

χωριά-σταθμούς του προσκυνηματικού δρόμου, του 11ου αιώνα, προς το Σαντιάγο ντε 

Κομποστέλα, τα προϊστορικά σπήλαια Λεσκώ και Πες Μερλ με τις βραχογραφίες της 

Παλαιολιθικής Εποχής, το Κανάλι του Μιντί, που είναι το μέγιστο θαύμα της αρχαίας 

ρωμαϊκής υδραυλικής μηχανικής, το οποίο ενώνει τον Ατλαντικό με τη Μεσόγειο. 

2. Και επειδή ταξιδεύετε με Versus, όλες οι παροχές αυτού του υπερ-προγράμματος 

περιλαμβάνονται στην τιμή και δεν πληρώνετε τίποτα τοπικά. Στα συν του ταξιδιού: ζούμε 

την εμπειρία μιας πολυτελούς οινογνωσίας σε αληθινό σατώ, κάνουμε κρουαζιέρα με 

ιστιοφόρο γκαμπάρ του 18ου αιώνα στον ποταμό Ντορντόν και επισκεπτόμαστε το 

φαντασμαγορικό εργοστάσιο συναρμολόγησης των διώροφων αεροπλάνων Airbus, το 

οποίο καταλαμβάνει έκταση 7.000 στρεμμάτων στα περίχωρα της Τουλούζης! Επιπλέον, 

διανυκτερεύουμε στο Μπορντώ, την Τουλούζη αλλά και σε σπάνια, άγνωστα και 

πανάκριβα μεσαιωνικά οινικά χωριά, που θεωρούνται τα ομορφότερα του κόσμου… 

 

✓ Κορυφαία οινογνωσία σε αυθεντικό σατώ (περιλαμβάνεται στην τιμή) 

✓ Κρουαζιέρα με ιστορικό ιστιοφόρο γκαμπάρ του 18ου αιώνα, στον ποταμό Ντορντόν, 

για να δούμε τους αμπελώνες με τα ασβεστολιθικά κάστρα και τα κρυφά χωριά-

κοσμήματα Μπεϊνάκ και Ντομ (περιλαμβάνεται στην τιμή) 

✓ Είσοδος στο Μουσείο Βραχογραφιών του προϊστορικού σπηλαίου Λασκώ. Το 

Σπήλαιο Λασκώ δεν είναι επισκέψιμο, αλλά θα το δούμε εξωτερικά (Βόλτα και είσοδος 

περιλαμβάνονται στην τιμή) 

✓ Είσοδος στο προϊστορικό σπήλαιο Πες Μερλ (είναι επισκέψιμο) όπου θα δούμε τις 

αυθεντικές βραχογραφίες της Παλαιολιθικής Εποχής (Περιλαμβάνεται στην τιμή) 

✓ Επίσκεψη στο εργοστάσιο συναρμολόγησης των διώροφων αεροπλάνων Airbus, το 

οποίο καλύπτει 7.000 στρέμματα, στα περίχωρα της Τουλούζης (Περιλαμβάνεται στην 

τιμή) 

✓ Διαμονή και ξεναγήσεις στα μεσαιωνικά χωριά που υπήρξαν σταθμοί στον 

προσκυνηματικό δρόμο για το Σαντιάγο ντε Κομποστέλα τον 11ο αιώνα. Αυτά τα 

χωριά θεωρούνται τα ομορφότερα στον κόσμο! 

✓ Βλέπουμε, στην Καρκασόν και στην Τουλούζη, το Κανάλι του Μιντί. Είναι το κορυφαίο 

θαύμα της αρχαίας ρωμαϊκής υδραυλικής μηχανικής, το οποίο ενώνει τον Ατλαντικό 

με τη Μεσόγειο 

 



 

 
 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

A3-696 20/07/2023 ΑΘΗΝΑ – ΜΠΟΡΝΤΩ 09:30 12:00 

A3-699 27/07/2023 ΤΟΥΛΟΥΖΗ – ΑΘΗΝΑ 17:45 21:40 

Περιπλάνηση και Εξερεύνηση  

Το ταξίδι μας αρχίζει από το Μπορντώ, το μεγαλύτερο μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 

κληρονομιάς. Ακολουθεί το μεσαιωνικό οινοχώρι Σεντ Εμιλιόν, όπου θα απολαύσουμε οινογνωσία 

σε αυθεντικό σατώ στους αμπελώνες της περιοχής Μπορντώ. Επόμενος σταθμός μας θα είναι η 

άγνωστη Σαρλά, που θεωρείται η κορυφαία μεσαιωνική πόλη παγκοσμίως. Από εκεί θα κάνουμε 

κρουαζιέρα στον ποταμό Ντορντόν, αλλά θα επισκεφτούμε και τα προϊστορικά σπήλαια 

βραχογραφιών Λασκώ και Πες Μερλ. Εν συνεχεία θα πάμε στη θρυλική Ροκαμαντούρ με το 

θαυματουργό μοναστήρι. Ακολουθούν οι μεσαιωνικές πόλεις-χωριά Καόρ και Κορντ σιρ Σιέλ και 

φτάνουμε στην πανέμορφη Αλμπί, τη γενέτειρα του ζωγράφου των καμπαρέ της Μπελ Επόκ, 

Τουλούζ Λοτρέκ. Μετά θα περάσουμε από την εξωπραγματική Καρκασόν με τα άριστα διατηρημένα 

τριπλά τείχη (ρωμαϊκό, μεσαιωνικό, αναγεννησιακό) και θα καταλήξουμε στη ροζ… Τουλούζη. Από 

εκεί θα επισκεφτούμε το γιγάντιο εργοστάσιο συναρμολόγησης των διώροφων αεροσκαφών Airbus.  

 



 

 
 

 

 

  

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

A3-696 31/08/2023 ΑΘΗΝΑ – ΜΠΟΡΝΤΩ 09:30 12:00 

A3-699 07/09/2023 ΤΟΥΛΟΥΖΗ – ΑΘΗΝΑ 17:45 21:40 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

ΜΠΟΡΝΤΩ (ΠΤΗΣΗ, ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ)  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση 

για το Μπορντώ, την πόλη που μπορεί να 

υπερηφανεύεται ότι παράγει μερικά από τα καλύτερα 

κρασιά στον κόσμο! Η «la belle dormante», η «ωραία 

κοιμωμένη» όπως συνηθίζουν να την αποκαλούν για 

την ηρεμία της οι Γάλλοι, η πόλη που από την εποχή 

των Ρωμαίων ορίζει την τύχη της από το κρασί, 

ολοκλήρωσε ένα φιλόδοξο σχέδ ιο ανάπλασης και 

συντήρησης των ιστορικών κτιρίων της του 18ου 

αιώνα, των πλατειών, των δρόμων, των αρχοντικών 

της, μετέτρεψε πρώην αποθήκες σε μουσεία, 

δημιούργησε πάρκα, κήπους και ποδηλατοδρόμους, 

αποτελώντας πλέον μία από τις ωραιότερες πόλεις της 

Ευρώπης.  

Σήμερα το Μπορντώ διαθέτει 362 ιστορικά μνημεία, 

συμπεριλαμβανομένων των ρωμαϊκών. Πολλά από 

αυτά θα τα δούμε στην πανοραμική ξενάγησή μας. Το 

πιο λαμπρό απ΄όλα, είναι το Λιμάνι του Φεγγαριού, 

δηλαδή το λιμάνι του Μπορντώ, το οποίο είναι και 

μνημείο της UNESCO. Η ονομασία οφείλεται στο σχήμα 

του, μέσα στον ποταμό Γαρούνα – μοιάζει με 

μισοφέγγαρο. Γύρω από το λιμάνι ορθώνονται 

πανέμορφα κλασικά και νεοκλασικά μέγαρα του 18ου 

αιώνα, σε μία τεράστια έκταση 18.000 στεμμάτων. Όλη 

αυτή η περιοχή, η οποία καταλαμβάνει το 40% της 

πόλης, μνημειοποιήθηκε – το Μπορντώ είναι το 

μεγαλύτερο μνημείο στην παγκόσμια λίστα της 

UNESCO.  

Ένα από αυτά τα κτίρια είναι το Χρηματιστήριο, που 

βρίσκεται ανάμεσα σε δύο αποβάθρες. Εδώ λοιπόν 

έχουμε το άλλο μεγάλο αξιοθέατο της πόλης: ανάμεσα 

στις αποβάθρες το λιμάνι εκχερσώθηκε και 

κατασκευάστηκε μία τεράστια πισίνα (3.450 τ.μ.), 

βάθους μόλις 2 εκ. με γρανιτένιο πυθμένα. Αυτή η 

πισίνα ονομάζεται Υδάτινος Καθρέφτης και 

εγκαινιάστηκε το 2006. Είναι το μεγαλύτερο ανάλογο 

έργο στον κόσμο και έχει χαρακτηριστεί, επίσης, 

μνημείο της UNESCO. Όταν το νερό είναι ήρεμο, 

καθρεφτίζει το Χρηματιστήριο και οτιδήποτε άλλο 

υπάρχει στην πλατεία και το θέαμα είναι μαγικό. Κάθε 

15 λεπτά όμως, ένας μηχανισμός αναταράσσει το 

νερό και ξεσηκώνει σταγονίδια που μοιάζουν με ατμό… 

Τότε η κατάσταση γίνεται παραμυθένια.  

Μπορντώ 

Μπορντώ 

Μπορντώ 

Μπορντώ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αυτά και άλλα πολλά θα δούμε σήμερα στην ξενάγησή 

μας στο Μπορντώ. Όπως για παράδειγμα το Μεγάλο 

Θέατρο (μνημείο UNESCO), που χτίστηκε το 1780, σε 

νεοκλασικό στυλ, με 12 κολώνες κορινθιακού ρυθμού. 

Εκεί έκανε πρεμιέρα η Κακοφυλαγμένη Κόρη το 1789, το 

πρώτο μπαλέτο που έχει ως θέμα τη ζωή καθημερινών 

ανθρώπων. Επίσης το Μεγάλο Θέατρο ήταν η νεανική 

καλλιτεχνική στέγη, του πρώτου σταρ χορογράφου 

όλων των εποχών, Μαριούς Πετιπά.  

Θα δούμε όμως στο Μπορντώ και τρεις σημαντικούς 

ναούς: τον καθεδρικό του Αγίου Ανδρέα, τη βασιλική 

του Αρχάγγελου Μιχαήλ και τη βασιλική Σεν Σερέν. 

Αυτοί οι 3 ναοί (μνημεία της UNESCO), είναι τμήμα του 

προσκυνηματικού δρόμου που τον μεσαίωνα 

οδηγούσε στο Σαντιάγο ντε Κομποστέλα στην Ισπανία. 

Αυτό κρατήστε το ως στοιχείο – εξηγεί πολλά για την 

ιστορία της απίθανης αυτής γαλλικής περιοχής που 

εξερευνούμε σε αυτό το ταξίδι. 

Διανυκτέρευση στο Μπορντώ. 

 

2η ημέρα: ΜΠΟΡΝΤΩ – ΣΕΝΤ ΕΜΙΛΙΟΝ (ΟΙΝΟΓΝΩΣΤΙΚΗ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ) – ΣΑΡΛΑ  

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας το Μπορντώ και θα 

οδεύσουμε βορειοανατολικά στους περίφημους 

αμπελώνες της Ακουιτανίας. Πρώτος σταθμός μας θα 

είναι το μεσαιωνικό χωριό Σεντ Εμιλιόν. Είναι το πιο 

φημισμένο οινοχώρι περιοχής, το οποίο παράγει 

κρασιά παγκοσμίου φήμης. Επίσης είναι η πατρίδα 

των γλυκισμάτων μακαρόν, και των ντελικατέσεν πατέ 

και φουαγκρά.  

Εμείς σήμερα θα ξεναγηθούμε στα σημαντικότερα 

αξιοθέατα του χωριού και της περιοχής. Σε αυτά 

συγκαταλέγονται: Το ερημητήριο του Εμιλιόν και η 

μονολιθική εκκλησία που είναι σκαμμένη μέσα σε 

βράχο και έχει καμπαναριό που φτάνει τα 68 μέτρα. Οι 

μοναστικές κατακόμβες του Μεσαίωνα και η συλλογική 

εκκλησία με το μοναστήρι της. Όλο το παραπάνω 

σύνολο ομαδοποιείται γύρω από το κέντρο 

προσκυνήματος του ερημίτη. Σώζονται επίσης: Ο 

Πύργος του Βασιλιά, ένα ακροπύργιο του 1237 

κατασκευασμένο για τον Ερρίκο Γ΄ της Αγγλίας και 

δούκα της Ακουιτανίας. Τμήματα του Παλατιού των 

Αρχιεπισκόπων και τμήματα παλαιών οχυρώσεων. 

Αλλά θα κάνουμε και μία βόλτα μέσα στο μεσαιωνικό 

χωριό, που διατηρείται άριστα, με τα στενά δρομάκια 

και τις μικρές πλατείες και μοιάζει με σκηνικό 

κινηματογραφικής ταινίας εποχής.  

Εν συνεχεία, θα επισκεφτούμε ένα πανέμορφο σατώ 

στους αμπελώνες για να δοκιμάσουμε τα εκλεκτά 

Merlot και Cabernet Franc που παράγονται στο Σεν 

Εμιλιόν και θεωρούνται κορυφαία παγκοσμίως. 
Σεντ Εμιλιόν 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά την οινογνωσία, θα συνεχίσουμε τη διαδρομή 

μας προς τον τελικό προορισμό της ημέρας, τη Σαρλά. 

Μία καταπληκτική μεσαιωνική πόλη, που είναι η 

γενέτειρα του Γάλλου συγγραφέα και πολιτικού Αντρέ 

Μαλρώ και η πατρίδα της μαύρης τρούφας… Άφιξη, 

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση στη Σαρλά. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΡΛΑ – ΜΠΕΪΝΑΚ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ – ΣΑΡΛΑ 

Το σημερινό πρόγραμμα θα αρχίσει με ξενάγηση στη 

Σαρλά, η Σαρλά-λα-Κανεντά, όπως είναι το πλήρες 

όνομά της. Η πόλη είναι μικρή, ωστόσο το ιστορικό 

κέντρο της είναι ένα από τα σημαντικότερα στον κόσμο 

και το πιο αντιπροσωπευτικό της γαλλικής 

αρχιτεκτονικής του 14ου αιώνα. 

Στην ξενάγησή μας σήμερα, μέσα στο ιστορικό κέντρο 

της Σαρλά, θα δούμε ένα ζωντανό μεσαιωνικό και 

αναγεννησιακό σκηνικό που διαμορφώθηκε από τον 

13ο έως τον 16ο αιώνα. Θα αντικρύσουμε έναν 

λαβύρινθο από δρομάκια, γραφικά στενά και μικρές 

πλατείες που περιβάλλονται από παλιά πέτρινα 

αρχοντικά με, επίσης, πέτρινη στέγη. Ένα από αυτά 

είναι το σπίτι του δικαστή και αναρχικού φιλοσόφου 

Ετιέν ντε Λα Μποεσί (1530-1563). Στο κέντρο της πόλης 

βρίσκεται η Πλατεία της Ελευθερίας. Εκεί από τον 

μεσαίωνα στήνεται το ιστορικό εβδομαδιαίο παζάρι, 

όπου πωλούνται τοπικές σπεσιαλιτέ: φουά γκρα, 

τρούφες, σύκα και ξηροί καρποί. Στην προέκταση της 

πλατείας βρίσκεται ο Καθεδρικός Ναός (μεγάλο αβαείο 

των Βενεδικτίνων) και το παλάτι των επισκόπων. 

Όπως θα αντιληφθούμε, η Σαρλά αναπτύχθηκε, ως 

πόλη, γύρω από το αβαείο τον 8ο αιώνα. Αυτό ήταν 

ένα από τα 6 μεγάλα αβαεία του Περιγκόρ. Ο 

Σάσερδος, στον οποίο είναι αφιερωμένο, ήταν 

μοναχός της περιοχής. Το αβαείο του Σάδερδου όπως 

και ολόκληρη η Σαρλά δεν καταστράφηκαν ποτέ από 

τους Βίκινγκς – γι’ αυτό εμείς μπορούμε να τα δούμε 

σήμερα σε τόσο καλή κατάσταση.   

Μετά την ξενάγησή μας σας επιφυλάσσουμε μία 

έκπληξη. Θα κάνουμε μία εξαιρετική κρουαζιέρα στον 

ποταμό Ντορντόν για να δούμε τα ασβεστολιθικά 

κάστρα αλλά και δύο κορυφαία χωριά από τη λίστα με 

τα ωραιότερα της Γαλλίας: το Μπεϊνάκ και το Ντομ. 

Είναι χτισμένα από πέτρα πάνω σε λόφους, 

περιβάλλονται από τείχη και υπέροχη φύση, είναι 

πνιγμένα στα λουλούδια – είναι ένα όνειρο! Η 

κρουαζιέρα περιλαμβάνεται στην τιμή και είναι 

ημερήσια. Θα γίνει με ιστιοφόρο γκαμπάρ του 18ου 

αιώνα. Τα γκαμπάρ στην Αναγέννηση, ήταν τα 

Σεντ Εμιλιόν 

Σαρλά 

Σαρλά 

Μπεϊνάκ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 

ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

μεταφορικά μέσα εμπορευμάτων και ξυλείας στους 

ποταμούς της Ακουιτανίας και της Οξιτανίας.   

Διανυκτέρευση στη Σαρλά.  

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΡΛΑ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΛΑΣΚΟ 

(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ) – ΡΟΚΑΜΑΝΤΟΥΡ 

ΚΑΟΡ 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας τη Σαρλά και θα 

κινηθούμε βόρεια. Θα πάμε στο προϊστορικό Σπήλαιο 

Λασκώ, το οποίο ανακαλύφθηκε τυχαία από εφήβους 

το 1940 και περιέχει 6.000 βραχογραφίες που 

απλώνονται έκταση σε 900 τ.μ. Οι βραχογραφίες 

(ζωγραφική και ανάγλυφα) χρονολογούνται πριν από 

17.000 χρόνια. Το συγκεκριμένο σπήλαιο υπερτερεί 

κατά πολύ των άλλων ανάλογων που βρέθηκαν στη 

Γαλλία και στα Πυρηναία και αυτό οφείλεται αφενός 

στο τεράστιο μέγεθός του και αφετέρου στις εξαιρετικά 

διατηρημένες βραχογραφίες, οι οποίες αναπαριστούν 

βοοειδή, βίσωνες και άλογα. Υπάρχουν και ορισμένα 

ίχνη αναπαράστασης ανθρώπων. Ο λόγος για τον 

οποίο διατηρήθηκαν τόσο καλά αυτά τα προϊστορικά 

έργα τέχνης στο Λασκώ, ήταν ο άριστος φυσικός 

εξαερισμός του.  

Έτσι εμείς σήμερα θα δούμε την πιστή αναπαράσταση 

σχεδόν όλων των βραχογραφιών στο παρακείμενο 

μουσείο-σπήλαιο Lascaux IV, που εγκαινιάστηκε το 

2016. (Η είσοδος περιλαμβάνεται).  

Θα συνεχίσουμε το οδικό ταξίδι μας ανατολικά, όπου 

θα επισκεφθούμε την πόλη των μεσαιωνικών θρύλων, 

Ροκαμαντούρ. Η Ροκαμαντούρ βρίσκεται στην ιστορική 

περιοχή της Οξιτανίας. Είναι ένα εντυπωσιακό 

μεσαιωνικό σύμπλεγμα σκαλισμένο πάνω σε βράχο 

ύψους 300 μέτρων, στη χαράδρα της κοιλάδας Αλζού 

(παραπόταμος του Ντορντόν).  

Επόμενος σταθμός μας, θα είναι η Καόρ, η 

πρωτεύουσα του οξιτανικού νομού Λοτ, η οποία είναι 

χτισμένη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού. Στην 

ξενάγησή μας, θα ανακαλύψουμε άλλη μία, μεγάλης 

ιστορικής σημασίας μεσαιωνική πόλη, η οποία υπήρξε 

σταθμός στον προσκυνηματικό δρόμο για το 

Στιαντιάγο ντε Κομποστέλα και στήριξε τη μεσαιωνική 

οικονομία της στην παραγωγή κρασιού από τους 

μοναχούς.  

Έμβλημα της Καόρ είναι η περίτεχνη και πολύ 

εντυπωσιακή οχυρωμένη μεσαιωνική Γέφυρα 

Βαλαντρέ (14ος αιώνας) από την οποία περνούσαν οι 

προσκυνητές. Η γέφυρα είναι μνημείο της UNESCO, 

λόγω της αρχιτεκτονικής της αλλά και της σημασίας 

της στη διαδρομή του προσκυνήματος. Πέρα από τη 

ΜπεΪνάκ 

σπήλαιο Λασκώ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βαλαντρέν, θα δούμε το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο 

της Καόρ, με τα στενά δρομάκια, τα αρχοντικά και το 

κάστρο. Στην περιοχή σώζεται και αρχαίο ρωμαϊκό 

Αμφιθέατρο. Διανυκτέρευση στη Καόρ. 

 

Σημείωση: Ανάλογα την ημερομηνία αναχώρησης η 

διανυκτέρευση θα γίνει ή στη Καόρ ή στο 

Ροκαμαντούρ. 

 

5η ημέρα: ΚΑΟΡ – ΠΕΣ ΜΕΡΛ (Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΙΣ ΣΠΗΛΙΕΣ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ) – ΚΟΡΝΤΣ ΣΟΥΡ ΣΙΕΛ – ΑΛΜΠΙ 

Σήμερα θα συνεχίσουμε το οδοιπορικό μας στην 

Οξιτανία και η πρώτη στάση μας θα γίνει στο έτερο, 

τεράστιας σημασίας, προϊστορικό σπήλαιο της 

περιοχής, το Πες Μερλ. Αυτό είναι ένα από τα ελάχιστα 

στη Γαλλία που είναι ανοιχτά στους επισκέπτες. 

Το Πες Μερλ έχει 7 υπόγειους χώρους με βραχογραφίες 

που εικονίζουν 25 μαμούθ, 13 βίσωνες, 9 άλογα, 7 

ούρους, 4 ελάφια, έναν μεγαλόκερο, 2 αγριοκάτσικα, 2 

ψάρια, μία αγριόγατα, μία αρκούδα και 5 φανταστικά 

ζώα. Οι ανθρώπινες φιγούρες είναι είτε ρεαλιστικές (3 

γυναίκες και 1 άντρας) είτε συμβολικές (9 γυναίκες-

βίσωνες). Ίχνη παιδικών ποδιών βρέθηκαν επίσης σε 

βάθος πάνω από 800 μέτρα. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον στις 

βραχογραφίες που θα δούμε παρουσιάζουν τα 

λεγόμενα Στικτά Άλογα, τα οποία μοιάζουν εξαιρετικά 

με τη ράτσα Απαλούζα που απαντάται στις Βόρειες 

ΗΠΑ. Οι αρχαιολόγοι όμως δεν συμφωνούν για το 

κατά πόσο οι καλλιτέχνες ζωγράφισαν στικτά άλογα 

που είχαν δει ή αν πρόσθεσαν από τη φαντασία τους 

τα στίγματα ως σύμβολα.  

Σε απόσταση 10 χιλιομέτρων από το Πες Μερλ 

υπάρχουν 10 ακόμη σπήλαια με βραχογραφίες της 

Κατώτερης Παλαιολιθικής Εποχής (2,5 εκατ. χρόνια 

π.Χ.), αλλά κανένα από αυτά δεν είναι ανοιχτό στο 

κοινό. Οι επισκέψεις στο Πες Μερλ οργανώνονται κατά 

περιορισμένες ομάδες. (Η είσοδος περιλαμβάνεται) 

Επόμενη στάση μας στην Οξιτανία θα είναι η Κορντ σιρ 

Σιέλ, η οποία χτίστηκε ως οχυρωματική πόλη πάνω σε 

λόφο το 1222, από τον Ρεϊμόνδο 7ο, Κόμη της 

Τουλούζης, για την προστασία του οικισμού από τις 

επιδρομές. Η ονομασία της πόλης σημαίνει Βράχος 

στον Ουρανό. 

Η Κορντ σιρ Σιέλ φημίζεται για τον απόλυτα μεσαιωνικό 

χαρακτήρα της. Στη βόλτα μας μέσα στο ιστορικό 

κέντρο θα περπατήσουμε σε στενά δρομάκια, θα 

δούμε γοτθικά σπίτια με καστρόπορτες, μικρά όμορφα 

καταστήματα, καφέ και εστιατόρια και καθώς θα 

ανεβαίνουμε προς την κορυφή του λόφου, θα δούμε 

Ροκαμαντούρ 

Ροκαμαντούρ 

Καόρ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

τρεις πολύ εντυπωσιακές γοτθικές επαύλεις: του 

Μεγάλου Γητευτή Γερακιών, του Μεγάλου Γαιοκτήμονα 

και του Μεγάλου Κυνηγού. Η τελευταία ξεχωρίζει γιατί 

στην πρόσοψη υπάρχει μία εντυπωσιακή ανάγλυφη 

σκηνή κυνηγιού. 

Μετά την ξενάγησή μας και στην Κορντ σιρ Σιέλ θα 

καταλήξουμε στην Αλμπί, τη γενέτειρα του διάσημου 

γάλλου ζωγράφου της Μπελ Επόκ, Τουλούζ Λοτρέκ. 

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση στην Αλμπί. 

 

6η ημέρα: ΑΛΜΠΙ – ΚΑΡΚΑΣΟΝ – ΤΟΥΛΟΥΖΗ 

Σήμερα το πρόγραμμά μας αρχίζει με μία ξενάγηση 

στην ιστορική Αλμπί. Είναι χτισμένη στις όχθες του 

ποταμού Ταρν και είναι επίσης η πρωτεύουσα του 

ομώνυμου νομού. Η περιοχή πρωτοκατοικήθηκε από 

τους Γαλάτες. Σήμερα η πόλη χωρίζεται στην παλαιά 

και στη νέα. Το ιστορικό κέντρο της είναι μνημείο της 

UNESCO. Ολόκληρο είναι χτισμένο από κόκκινα-ροζ 

τούβλα που μοιάζουν με ρωμαϊκά. Τα τούβλα αυτά 

ονομάζονται φορέν, κατασκευάζονται τοπικά από τον 

μεσαίωνα, και αντικατέστησαν τα ρωμαϊκά. 

Το ιστορικό κέντρο αναπτύσσεται γύρω από τον 

γοτθικό καθεδρικό ναό της Αγίας Καικιλίας. Ο ναός, 

που χτιζόταν για… 2,5 αιώνες, από το 1277 μέχρι το 

1512, εξωτερικά μοιάζει με φρούριο. Εσωτερικά όμως, 

είναι γεμάτος με λεπτοδουλεμένα σκαλίσματα και 

χρωματιστά αγάλματα. Συνολικά τα γλυπτά εντός του 

ναού είναι 200. Στη βόλτα μας θα δούμε επίσης το 

Επισκοπικό Ανάκτορο του 14ου αιώνα, που είναι 

οχυρωμένο και σήμερα λειτουργεί ως μουσείο 

αφιερωμένο στον Τουλούζ Λοτρέκ. Θεωρείται ένα από 

τα καλύτερα σωζόμενα κάστρα στη Γαλλία. Το 3ο 

ξεχωριστό αξιοθέατο της Αλμπί είναι η Παλαιά Γέφυρα, 

που χτίστηκε το 1035 και είναι ακόμη σε λειτουργία. Έχει 

μήκος 151 μέτρα, διαθέτει 8 καμάρες και επίσης είναι 

οχυρωμένη.  

Μετά την Αλμπί, στο πρόγραμμά μας, ακολουθεί η 

καστρόπολη Καρκασόν. Η Κάρσα, όπως την 

αποκαλούν οι κάτοικοί της, είναι, κι αυτή, ολόκληρη ένα 

μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 

Χαρακτηριστικό της είναι οι εξαιρετικά 

καλοδιατηρημένες μεσαιωνικές οχυρώσεις της, οι 

οποίες άρχισαν να χτίζονται από τους Ρωμαίους, 

συνεχίστηκαν από τους Βησιγότθους και 

εξακολούθησαν να συμπληρώνονται από τους 

Άραβες και τους Γάλλους στους ύστερους 

μεσαιωνικούς χρόνους.  

Καόρ 

Κορντ Σιρ Σιέλ 

Κορντ Σιρ Σιέλ 

Αλμπί 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι οχυρώσεις αυτές, οι οποίες αποκαταστάθηκαν 

άρτια και βάσει σχεδίου τον 19ο αιώνα, περιλαμβάνουν 

διπλά τείχη και ένα φρούριο, το οποίο περιβάλλεται 

επίσης από οχυρώσεις που εκτείνονται σε συνολικό 

μήκος τριών χιλιομέτρων. Η γραμμή των οχυρώσεων 

ακολουθεί τις παλαιότερες ρωμαϊκές. Πέρα όμως από 

τις οχυρώσεις, διατηρείται άρτια και το μεσαιωνικό 

ιστορικό κέντρο της πόλης.  

Η Καρκασόν χωρίζεται σε δύο τμήματα από τον 

ποταμό Ωντ. Στη μία όχθη βρίσκεται η οχυρωμένη 

Πολιτεία της Καρκασόν και στην άλλη η, εκτός των 

οχυρώσεων, Κάτω Πόλη. Τα δύο αυτά τμήματα της 

Καρκασόν ενώνονται με την Παλιά Γέφυρα. Ανάμεσα 

στα αξιοθέατα ξεχωρίζει ο Καθεδρικός Ναός του Σεν 

Ναζέρ, που χρονολογείται από το 925. Η κατασκευή 

του ολοκληρώθηκε με διάφορες προσθήκες τον 12ο 

αιώνα.  

Το ενδιαφέρον με αυτόν τον ναό είναι ότι, επειδή 

ανακατασκευάστηκε πολλές φορές, συνδυάζει 

διαφορετικά αρχιτεκτονικά στυλ. Φυσικά στην 

ξενάγησή μας θα πάμε και στο κάστρο, το οποίο 

βρίσκεται στο κέντρο των οχυρώσεων και χτίστηκε τον 

12ο αιώνα ως έσχατη άμυνα. Από την Καρκασόν, 

περνάει και το απίστευτο έργο της ρωμαϊκής 

υδρομηχανικής, το περίφημο Κανάλι του Μιντί, το 

οποίο συνδέει τη Μεσόγειο Θάλασσα με τον Ατλαντικό 

Ωκεανό. Πρόκειται για ένα ακόμη μνημείο της UNESCO. 

Τέλος θα δούμε την Πύλη της Ναρμπόν, την πλέον 

εντυπωσιακή μεσαιωνική κατασκευή της 

καστροπολιτείας. Η πύλη περιβάλλεται από δύο 

τεράστιους πύργους, με μυτερές κορυφές. 

Τελευταίος σταθμός μας για σήμερα θα είναι η 

Τουλούζη. Ή αλλιώς Ροζ Πόλη, αφού και εδώ σχεδόν 

όλα τα κτίρια στο ιστορικό κέντρο είναι χτισμένα με 

κοκκινο-ροζ τούβλα. Η Τουλούζη βρίσκεται στις όχθες 

του ποταμού Γαρούνα, ανάμεσα στη Μεσόγειο 

Θάλασσα και τον Ατλαντικό Ωκεανό, κοντά στα 

Πυρηναία και τα σύνορα με την Ισπανία. Είναι η 4η 

πολυπληθέστερη μητροπολιτική περιοχή στη Γαλλία 

(μετά το Παρίσι, τη Μασσαλία και τη Λυών) και η 

ταχύτερα αναπτυσσόμενη σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Ιδρύθηκε τον 2ο αιώνα π.Χ. από τους Ρωμαίους και 

από τον 6ο αιώνα, όταν πέρασε οριστικά στη γαλλική 

κυριαρχία, έγινε η πρωτεύουσα της Ακουιτανίας.  

Στην ξενάγησή μας στην Τουλούζη θα δούμε ένα πολύ 

ενδιαφέρον μείγμα αρχιτεκτονικής. Από ρωμανικούς 

και γοτθικούς ναούς μέχρι νεοκλασικά μέγαρα και 

πολυτελείς αναγεννησιακές κατοικίες. Όλο το ιστορικό 

Αλμπί 

Αλμπί 

Καρκασόν 

Καρκασόν 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

κέντρο είναι διατηρητέο και είναι μία από τις 

μεγαλύτερες προστατευόμενες αστικές περιοχές στη 

Γαλλία. 

Επίσης η Τουλούζη φημίζεται για 3 μνημεία της 

UNESCO: Το Κανάλι του Μιντί, που ενώνει τον 

Ατλαντικό με τη Μεσόγειο περνάει και από εδώ. Τον 

καθεδρικό Σεν Σερμέν που χτίστηκε το 1120 και είναι το 

μεγαλύτερο δείγμα ρωμανικής αρχιτεκτονικής στην 

Ευρώπη. Στον ναό, φυλάσσονται 200 λείψανα αγίων 

(περισσότερα έχει μόνο ο Άγιος Πέτρος στη Ρώμη). Τα 

λείψανα αυτά τα είχε δωρίσει ο Καρλομάγνος στη 

βασιλική του πρώιμου μεσαίωνα, πάνω στην οποία 

χτίστηκε ο καθεδρικός. Το τρίτο μνημείο στην Τουλούζ 

είναι το Νοσοκομείο Θεού – Αγίου Ιακώβου. Το 

νοσοκομείο πρωτολειτούργησε τον 12ο αιώνα και ήταν 

μαζί με τον καθεδρικό σταθμός στον προσκυνηματικό 

δρόμο για το Σαντιάγο ντε Κομποστέλα. Βρίσκεται στην 

αριστερή όχθη του Γαρούνα και ήταν θεραπευτήριο 

ως το 1987. Σήμερα στεγάζει τη διοίκηση των Γαλλικών 

Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων. 

Διανυκτέρευση στην Τουλούζη. 

 

7η ημέρα: ΤΟΥΛΟΥΖΗ – AIRBUS (Η ΕΙΣΟΔΟΣ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ)  

Σήμερα θα γνωρίσουμε το βιομηχανικό και τεχνολογικό 

πρόσωπο της Τουλούζης. Η πόλη αυτή είναι το 

μεγαλύτερο κέντρο δορυφορικής τεχνολογίας και 

αστροναυτικής βιομηχανίας της Ευρώπης, καθώς και 

έδρα της αεροναυπηγικής εταιρίας Airbus. 

Το πρόγραμμά μας λοιπόν περιλαμβάνει μία 

συναρπαστική επίσκεψη στο 7.000 στρεμμάτων 

εργοστάσιο συναρμολόγησης των περίφημων 

διώροφων αεροπλάνων. Εκεί θα μάθουμε όλη την 

ιστορία της αεροπλοΐας στην Τουλούζη, θα κάνουμε 

περιήγηση στο εργοστάσιο, θα δούμε από κοντά τη 

συναρμολόγηση του μεγάλου μοντέλου A350 με 

τουρμπίνες XWB και θα μας κάνουν λεπτομερή 

παρουσίαση της διαδικασίας κατασκευής ενός 

αεροπλάνου. Επίσης θα επισκεφτούμε το Μουσείο 

Αεροσκοπίας, στο οποίο θα δούμε και το μοντέλο 

Concorde. Ίσως δούμε και δοκιμαστική πτήση από την 

πλατφόρμα παρακολούθησης.  

Μετά και από αυτή την ανεπανάληπτη εμπειρία θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο στη Τουλούζη. Διανυκτέρευση 

στη Τουλούζη. 

 

8η ημέρα: ΤΟΥΛΟΥΖΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Πρωινό και θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο απ’ 

όπου θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα.  

 

 

Καρκασόν 

Καρκασόν 

Τουλούζη 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

Ισχύουν όροι και υπάρχουν προϋποθέσεις: Δείτε αναλυτικά στο 

www.versustravel.eu/apolytiprostasia ή στην αρχή του παρόντος προγράμματος 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
Οι παρακάτω τιμές περιλαμβάνουν οινογνωσία, είσοδοι και κρουαζιέρα.  

Δείτε αναλυτικά στις «Ιδιαιτερότητες του Versus» και στο πρόγραμμα 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2023: 21.07, 31.08  

8 Ημέρες/7 Νύχτες 

1.569 € 
1.719 €   

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.099 €   
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + € 600 

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη - Αθήνα – 

Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή. Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό 

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του οποίου 

και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν 

απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις 

προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 

http://www.versustravel.eu/apolytiprostasia


 

 
 

 

 
Σημαντικές 

παρατηρήσεις 

Η είσοδος στο Airbus γίνεται με 

διαβατήριο ή ταυτότητα 

Χωρίς την άμεση αποστολή 

φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα 

μπορεί να περιληφθεί η ασφάλεια της 

προκαταβολής σας στην επιπλέον 

ταξιδιωτική ασφάλεια που 

περιλαμβάνει το Versus στα 

προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, 

μπορείτε να προσκομίσετε μια 

φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα 

γραφεία μας. 

Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-

mailκ.λπ.).  

Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα 

άτομα στην κράτησή σας, θα πρέπει 

να μας γνωρίσετε και τα δικά τους 

πλήρη στοιχεία. 

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η 

κατοχύρωση των προσφορών γίνεται 

μόνο με κατάθεση της προκαταβολής. 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

➢ Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* & 4*. 

➢ Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία*. 

➢ Πρωινό καθημερινά.  

➢ Επίσκεψη σε σατώ για μια μοναδική γευσιγνωσία 

κρασιού.  

➢ Επίσκεψη στο μουσείο Λασκώ, στο σπήλαιο στο 

Πες Μερλ, με τις προϊστορικές σπηλαιογραφίες. 

➢ Κρουαζιέρα στον ποταμό Ντορντόν σε 

παραδοσιακή γκαμπάρ. 

➢ Επίσκεψη στο εργοστάσιο συναρμολόγησης των 

διώροφων αεροπλάνων Airbus. 

➢ Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα με πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν. 

➢ Έμπειρος αρχηγός, συνοδός, ξεναγός του 

Γραφείου μας σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 

κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 

επιβάρυνση ( ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός 

από Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, check 

points, φόροι πόλεων, φιλοδωρήματα, επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας κλπ., τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, 

απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 

ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 

ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα 

επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 

επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια 

ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες 

από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των 

καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και τους 

όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων:  

€ 330 

 

 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 330 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας 

μια ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των 

χωρών που θα επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 

ανανέωσης του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων 

οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν 

να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση 

βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με 

αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται μόνο με πολιτική 

ταυτότητα και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά μας και στο σάιτ μας στο 

Ίντερνετ. Αν θέλετε να διαβάσετε τους όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να 

σας αποσταλούν. 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς 

οδηγούς στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας 

σειράς ποιοτικών ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής 

εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξιδεύουμε, 

όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που 

ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διάθεση, 

ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογράφους, 

συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποιούς, 

καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλείνουν 

στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου 

που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει.  

  



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών 

μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στα κεντρικά μας γραφεία, Φιλελλήνων 7, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από 

την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 

«κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 

Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή 

τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε 

να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις της 

τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς 

ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 

αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 

καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 

ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 



 

 
 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώθουν 

σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 

εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss 

Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς 

τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά.  

  



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ για 

κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 

Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εταιρεία μας 

καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 

 

 

 

 

 


